

**REFERAT KRETSSSTYREMØTE**

Referat nr. 14/23-25

Vedr. formål	Kretsstyremøte VOGTK
Møtested og tid	Oslo 20.06.24 kl. 17.00
Til stede	Fra kl. 17.00 Iuliana Pedersen Bodil Aas Mikkel Tronsrud Marlou Beulens Fredrik Domaas Sandra Madsen (vara) Fra kl. 18.00 – sak 135/23-25 Brenda Garbin Christian Tverås Hristina Andersen Kerstin Anine Myhrvold Zrinka Galić Ingunn Kildahl Johansen (Teams) Siril U. Fossdal (Teams)
Referent	Siril U. Fossdal
Neste møte	15.08.2024

Saksliste**Vedtaksaker:****129/23-25: Godkjenning av innkalling og saksliste***Saksansvarlig: Styreleder*

Åpning av møtet ved styrets leder
Fortegnelse over møtende styremedlemmer
Godkjenning av innkalling og dagsorden
Saker til eventuelt

Vedtak

Styret godkjente innkalling og dagsorden, og erklærte seg vedtaksdyktig.

130/23-25: Godkjenne protokoll KS møte 29.05.24*Saksansvarlig: Styreleder*

Protokoll fra styremøte nr. 13, 29.05.24 ble godkjent på Teams 07.06.24 uten kommentarer

Vedtak

Styret godkjente protokoll nr. 13



Sak 96/23-25 Veien videre etter kick-off

Luliana oppsummerte veien videre, interne rutiner i styret (styremail, oppgavefordeling m.m). På styremøtet i mars. På møtet i mars ble det bestemt at Luliana lager en oversikt over rutiner og legger dette fram på styremøtet 23.04.24.

Bodil og Marlou presenterer alternativer for dommerklær til kretsstyret.

Vedtak:

Dommerklær: Det bestilles samme klær som representasjonstøyet, men i fargen svart og med «dommer» trykt på ryggen.

Veien videre etter kick-off behandles på styremøte 15. august.

122/23-25 Henvendelse kompetanseavdelingen – nye trenerutviklere

NGTF er i prosess og ønsker å få frem flere trenerutviklere i VOGTK.

Det er tre aktuelle kandidater og alle er aktuelle som trenerutviklere på Trener 1, Medtrener, Gymlek og Idrettens Grunnstige.

Kompetanseavdelingen trenger grønt lys fra kretsen, før de formelle prosessene rundt opplæring av disse kan settes i gang.

Vedtak:

Kretsen dekker reisekostnader og diett for de 3 trenerutviklerne kompetanseavdelingen har sendt henvendelse på.

Styret ønsker imidlertid å få en oversikt over hvilke vedtak som er gjort og hvordan dette skal praktiseres framover. Styret oppretter dialog med kompetanseavdelingen.

131/23-25 Retningslinjer gaver til klubber med jubileum

Styret ser på retningslinjene tidligere ØGTK hadde i forbindelse med gaver til klubber som har jubileum.

Saken utsettes og behandles på styremøte 15. august.

132/23-25 Møteplan høsten 2024

Styret setter opp en møteplan for høsten 2024

Vedtak:

Møter for høsten 2024 blir:

31.08 – 01.09: Kick-off

16. oktober: Styremøte

133/23-25 Søknad støtte fra 2 RG-utøvere

Styret har mottatt en søknad fra 2 RG-gymnaster som søker støtte for å fortsette sine idrettskarrierer i Rytmask Gymnastikk.

Vedtak:

Søknaden behandles sammen med de andre søknadene til høsten.

Styret skal utvikle en ordning for utøverstipend.



134/23-25 Tildeling av KM tropp høsten 2024

Det har kommet inn 2 søknader. Kretsstyret går igjennom søknadene og tildeler arrangementet. Utvalget informerer klubbene som har søkt om tildelingen og har videre kontakt og følger opp. Informasjon til teknisk arrangør finnes på hjemmesiden til VOGTK. Arrangørveileder, mal til invitasjon, diplomer, medaljer m.m.

Vedtak:

Styret tildeler Sarpsborg/Rygge kretsmesterskap i Troppsgymnastikk høsten 2024. Styret setter pris på at Hokksund ønsker å arrangere kretskonkurranser og oppfordrer de til å søke ved neste anledning og at de da vil prioriteres.

135/23-25 Utvalgenes deltakelse på styremøter

Styret sammen med utvalgene diskuterer om det kan være gunstig at utvalgene inviteres på styremøter og deltar på sak/ene som angår de. De settes opp en plan for hvilke utvalg som deltar på hvilke møter med bakgrunn i møteplanen fra sak 132/23-25.

Vedtak:

Hvert utvalg stiller med én representant som deltar den første halvtimen av styremøtene til høsten. Hensikten er å styrke dialogen mellom styret og utvalgene. Representantene deltar via Teams i forbindelse med de sakene som angår deres respektive utvalg.

Orienteringssaker:

136/23-25 Økonomirapportering per måned

Saksansvarlig: Arbeidsutvalget/Marius

Det foreligger rapport per 17.06.24. Styret tar en gjennomgang av regnskap mot budsjett.

Saken utgitt

137/23-25 Orientering fra styreleder:

Saksansvarlig: Styreleder

- Kort oppsummering fra forbundstinget
- Kort oppsummering fra møte med kretslederne

Vedtak:

Styret tok saken til orientering